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                Conjugaison 

Transforme au Futur simple (futur 1). 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

Mesure 
 

Calcule les périmètres de ces figures.  
 

 
 

 

 

 

 

 

Numération 

Trouve les nombres qui manquent. 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

Je révise pendant les vacances 
 

 Vers le 

CM1 

Jour 2 semaine 7 

                 Grammaire 

Surligne l’adverbe qui se trouve dans chaque phrase. 
 

• Les lionceaux s’amusent beaucoup. 
• Nous avons très faim ! 
• Les cerfs se réuniront bientôt dans les bois. 
• Vous adorez réellement ce style simple et épuré. 
• Ce grand « chef » cuisine divinement. 
 

 

 

2 890  -  2 990  -  ______  -  3 190  -  ______ 

3 420  -  3 470  -  3 520  -  ______  -  ______ 

1 240  -  2 240  -  ______  -  ______  -  5 240 

4 003  -  ______  -  5 003  -  5 503  -  ______   

4 168  -  5 268  -  6 368  -  ______  -  ______ 

8 150  -  8 155  -  ______  -  8 165  -  ______ 

3 070  -  3 080  -  ______  -  3 100  -  ______ 

Opérations 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

➢ Les fleurs poussent dans un joli massif. 

Les fleurs                                 dans un joli massif. 

➢ Ce petit chien a fait un énorme trou pour son os. 
 

Ce petit chien                     un énorme trou pour son os. 

 

➢ Nous lavons les cheveux en premier. 
 

Nous                                  les cheveux en premier. 

Orthographe 
 

➢ _____ a bien observé. 
 

➢ Les hirondelles ____ fini leur nid. 
 

➢ Les merles noirs nourrissent les oisillons qui 

______ éclos. 
 

➢ _____ a vu les moineaux domestiques prendre 

les graines. 
 

➢ Pourtant, ____ a fait beaucoup de bruit qui 

aurait pu les faire fuir. 

 

 

 

 

Ce rectangle mesure 

10 m de long et 4 m 

de large. 

 

 

 

Le périmètre de ce 

rectangle est de 

______ m. 
 

Ce carré mesure 12 

m de côté. 

 

 

 

 

Le périmètre de 

ce carré est de 

_____ m. 

__ 

24 : 3 = ____ 

15 : 5 = ____ 

18 : 6 = ____ 

42 : 6 = ____ 

50 : 5 = ____ 

81 : 9 = ____ 

30 : 6 = ____ 

35 : 5 = ____ 

24 : 4 = ____ 

49 : 7 = ____ 

56 : 8  = ____ 

36 : 4 = ____ 

25 : 5 = ____ 

72 : 8 = ____ 
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        Je lis  

 

Joshua a décidé d’encadrer  

une magnifique toile qu’il  

a achetée 350 €, il y a 15 jours.  

   C’est une peinture exceptionnelle ! Le peintre 

s’est servi de pastels avec beaucoup de talent.           

C’est si bien peint que Joshua a l’impression que 

c’est une photo.  

   C’est pourquoi, il a décidé de l’encadrer.  

Ce tableau mesure 56 cm de long sur 24 cm de 

large.  

   Il hésite entre 2 cadres, parce qu’ils lui plaisent 

tous les deux, mais finalement il choisit un cadre 

qui est vendu à 12 € les 10 cm, moins cher que 

l’autre. 

 
Dans ce texte :  

1. Relève un nom féminin singulier : ________________________________________ 

2. Relève un verbe à l’infinitif : ___________________________________________ 

 

1. Combien fait le périmètre de ce 

tableau ? 

Le périmètre de ce tableau est de ____cm. 
 

2. Combien de fois « 10 cm » y a-t-il ? 

Il y a ____fois « 10 cm ». 
 

3. Si « 10 cm » coûte 12 €, combien ce 

cadre va-t-il coûter ? 

Ce cadre va coûter ___________. 
 

4. Combien Joshua aura-t-il dépensé en 

tout (peinture et cadre) ? 

Il aura dépensé ______€. 
 

De quoi parle-t-on ? (Réponds en rédigeant une phrase complète.)  

_________________________________________________________ 

Quelle est l’impression que Joshua ressent en regardant ce tableau ?   

 

 

Pourquoi Joshua choisit-il un cadre plutôt que l’autre tableau ?  

 

 

 

Retrouve, à quelles unités, on peut associer ces nombres. 

 

1. « 10 » représente des _________________________________________ 
2. « 15 » représente des _________________________________________  
3. « 24 » représente des ________________________________________________ 
4. « 12 » représente des _________________________________________________ 
5. « 56 » représente des ________________________________________________ 
6.  

 

 


